YpaBHeHUA ¢ napamMeTpamu

YTO 3HAUUT pewnTb ypaBHEHNE C napameTpaMM?

YCTb OaHO paBEHCTBO C napamMmeTpamu X; a; f(x;a)=0 n noctasneHa 3agaya:
NS KaXxgoro 4eNCTBUTENBbHOIO 3Ha4YeHNs a PeLWNTb 3TO ypaBHEHME
OTHOCUTESBLHO X, TO YpaBHeHUe f(x;a)=0 Ha3biBaeTCs ypaBHEHNEM C
NepeMeHHON X 1 NapaMmeTpomMm a.

Peluntb 310 YpaBHEHUNE C NapaMeTPOM a — 3TO 3HAYUT AOJ1A4 KaXOoro 3Ha4eHn4A a
HaWTU 3HAYEHUS X, yaoBJ1eETBOPAOLLIEE 3TOMY YPaBHEHUIO




C4. Hantu Bce 3HavyeHnsa napameTpa a, Npu Kaxkaom U3 KOTopbIX

ypaBHeHUe \x — 8 = —ax + 3a + 2 MMeeT eUHCTBEHHOE
peLueHue.
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[lycTb \yx — 8 =1t ,t=20,Tordax—8= € ;x= £~+8uypasHeHe npumeT Buna;:

t=-a t°-8a+3a+2
at’+t+5a-2=0
1) Ecnm a = 0, TO ypaBHEHNE UMeeT eANHCTBEHHbIN KOPEeHb
t-2=0;t=2;, x=4+8=12
2) Echma+0 mna>0
D=1-4a(5a-2)=1-204°+ 8a;
-20,+8a+1>0
20 a:'8a -1<0



1) BeTBu BBEpPX
2) Hynn dyHKUUU 01 0.5
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20 42-8a-1=0 N a

D= 16 + 20 = 36
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T.k. t = 0, TO eAMHCTBEHHOE HEOTpULATENbHOE peLleHne byaerT,
ecnmt, = Sa—2
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3. Ecnma#0umD =0

D =0 ecan:
a=-0.5 A € =10:0
0.1t*+1+25=0 0.5t* +1+0.5=0
t?- 10t +25=0 t?+2t+1=0

t=25 =-1 (Heya.T20)

OTBeT: [0; 0,4]; -0.1

[Mpexxae BCEro Npu pelleHnn ypaBHEeHUS C napaMeTpaMu Haao caenathb TO,
YTO AeNaeTcs Npu pelleHnn ntoboro ypaBHEHUS — MPUBECTU 3a4aHHOE
ypaBHeHMe K 6osiee NpocToMy BUAY, TO €CTb Pa3fiIoXUTb HA MHOXUTENM,

n36aBuUTbCHA OT Moayneun, norapudpmMos n T. A



Kak pewnTb 3agaym C napaMeTpom?

[pu peweHnn 3aaa4 C napaMeTpoMm nHorga yanobHo, a nHorga
NPOCTO HEO6X0AMMO CTPOUTL rpadunKn. ICKMN3 rpadmnKoB
MHOrAa NOMOratoT YBUAETb «XO/[ pelleHnsa».
Heobxoanmo B nepByto ovepedb paCCMOTPETh peLleHne npu
TeX 3Ha4YeHusaX napameTpa, Npu KoTopbix obpallaeTcs B HOMb
KO3 PULMEHT Npu cTapllen cTeneHn X, TeM CaMbiM NOHU3UB
cTeneHb MHOrou4seHa.

C2 HanTtn BCe 3Ha4YeHnsa napaMeTpa a, Npun KOTOPbIX YpaBHEHME

x’ + 2(612 +1)|X| +a=0 umeer2 Pa3/INYHbIX KOPHA.
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T.K. |x | = X, TO cAe/laeM 3aMeHYy NepeMeHHbIX

|x| = t,t 2 (0 v ypaBHeHue npumeT BUA: > +2(q” + 1)t +a =0

NTakK, HaA0 HAUTKU Te 3HaYeHUs a, NpU KOTOPbIX KBagpaTHoe
ypaBHeEHNEe MMeeT OAUH NONOXNUTENbHbLIN KOpeHb t
(Torga x = =*t).

PaccmMoTpuM dyHKUMIO y =¢° +2(a” + 1)t +a

padnK dyHKUMM — napabona, BETBU — BBEPX.

_ (a’ +1)2 _

f 12 —(a” +1)



MnniocTpupyem cxeMaTUdecKku
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KBagpaTHoe ypaBHeHue byaet nMeTb OAUH
NO0OXUTENbHbIN KOpeHb, ecnn y(0) < 0
y(0) =0+ 2(a2 +1)*0 + a

y(0) = a,3Haunta < 0




